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Неприбуткові організації в Україні можуть не сплачувати податок на прибуток,
якщо дотримуються певних вимог, встановлених Податковим кодексом
України. Основна умова – організація має бути внесена до спеціального
Реєстру неприбуткових установ і організацій, який веде податкова служба.
Щоб організація отримала такий статус, вона повинна:
1. Бути створеною згідно із законом, що регулює діяльність такої організації
(наприклад, як благодійна організація, ОСББ тощо).
2. Мати в установчих документах пряму заборону на розподіл прибутку
(доходів) серед засновників, учасників, працівників, членів правління або інших
пов’язаних осіб. Витрати можуть покривати лише діяльність організації,
заробітну плату працівникам, соціальні внески тощо.
3. Передбачати в документах, що у разі ліквідації всі активи будуть передані
іншим неприбутковим організаціям або до бюджету.
4. Бути зареєстрованою в Реєстрі неприбуткових організацій.
Бюджетні установи (наприклад, державні школи) не зобов’язані мати всі
зазначені положення в установчих документах.
Організація повинна використовувати свої доходи тільки на свою статутну
діяльність – утримання установи, реалізацію її мети та напрямків роботи.
Під час воєнного або надзвичайного стану дозволено використовувати доходи
на інші цілі, якщо це допомога певним категоріям людей, зокрема:
- військовим, поліцейським, працівникам спецслужб, добровольцям, членам
їхніх сімей (якщо загинули або отримали поранення);
- працівникам організацій, які залучаються до оборони та безпеки України.
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Також дозволено виплачувати компенсації чи інші виплати працівникам
благодійної організації, якщо це передбачено її статутом і не суперечить
законодавству. Але загальна сума таких виплат не повинна перевищувати 25%
адміністративних витрат організації за рік.
Якщо організація порушує вимоги до неприбутковості, вона:
- повинна подати спеціальний звіт і сплатити податок на прибуток за ті операції,
які не відповідають умовам;
- виключена з Реєстру і з наступного місяця вважатиметься платником податку
на прибуток.
Важливо. Якщо виникла конкретна ситуація щодо статусу або діяльності
неприбуткової організації, рекомендуємо звернутися до податкової служби за
індивідуальною податковою консультацією. Це допоможе врахувати
особливості організації.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова
платформа: tr.ikc@tax.gov.ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
липень – 2025, наклад 50 прим.


